С И Г Н А Л   Г И Б Д Д
03.11.2020 в 15.00 в г.Первоуральске ул.Ленина, 14 произошло ДТП с участием несовершеннолетнего пешехода.

Водитель, 1958 г.р., управляя автомобилем «Лифан215800» совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, 2009 г.р. (11 лет), после чего пешеход скрылся с места ДТП. В 18.00 несовершеннолетняя самостоятельно обратилась в ГБУЗ СО ГБ  г. Первоуральска, где ей поставлен диагноз: сдавление левой стопы, ушибленная рана левой стопы. В стационарном и амбулаторном лечении не нуждается.
Дорогие дети!
Помните, что Ваша жизнь и здоровье исключительно в ваших руках. Соблюдение элементарных правил безопасности на улицах и дорогах города убережет Вас от неприятных ситуаций.

Уважаемые родители!


Обучайте своих детей Правилам дорожного движения, прививайте навыки безопасного поведения на улицах и дорогах города, пройдите вместе с ребенком по маршруту «дом-школа» обратив внимание на «опасные» участки. Оснастите одежду ребенка световозвращателями, сделайте его заметным для водителей транспортных средств. Также контролируйте досуг своего ребенка. Не допускай нахождение детей в вечернее и позднее время суток на улице без сопровождения взрослых!

В соответствии со ст. 5.35. КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родителями  обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей предусмотрена административная ответственность.

